



涨！龙年首个交易日，股民乐翻了

春节前，股市狂跌令众多股民悲伤欲绝，春节后的第一个交易日的大红大涨，这让股民们乐了。

2月19日，龙年首个交易日，A股三大股指集体高开。早盘指数分化，沪指盘中一度收复2900点关口，深成指和创指冲高回落。午后银行股持续走高，带动两市温和回暖，沪指尾盘更是再度收复2900点关口。

从盘面上看，多模态AI概念股掀“涨停潮”，So-ra、算力、CPO方向引爆市场；煤炭、石油指数表现强势，中国神华、中国海油创新高。

至2月19日收盘，上证综指涨1.56%，报2910.54点；科创50指数涨1.57%，报763.32点；深证成指涨0.93%，报8902.33点；创业板指涨1.13%，报1746.42点。

Wind统计显示，两市及北交所共4253只股票上涨，1036只股票下跌，平盘有56只股票。

沪深两市成交额9572亿元；两市及北交所共有440只股票涨幅在9%以上，没有股票跌幅在9%以上。北向资金全天净流出63.75亿元。

(据新浪财经)

特朗普带货卖鞋

2月17日，美国总统特朗普在一场商业活动中带货了一双“特朗普”牌的金色高帮运动鞋。当天，他在费城会议中心举行的运动鞋展会上发表演讲，并在讲台上手持一双金色的“特朗普”牌运动鞋进行展示，特朗普将其命名为“永不投降高帮运动鞋”。据介绍，这双运动鞋售价为399美元，鞋身为金色，背面有美国国旗的细节。

截止当地时间17日晚上，这款运动鞋在网站上已经售罄。据该网站称，目前有1000双该运动鞋可供购买，其中至少有10款金色运动鞋“有特朗普随机亲笔签名”。图为特朗普在介绍产品。(据澎湃新闻)



加沙一医院遭以军突袭

7名患者身亡

加沙地带卫生部门官员和世卫组织2月18日均表示，由于遭到以军突袭和面临燃料短缺导致的电力中断等问题，加沙地带第二大医院，位于南部汗尤尼斯市的纳赛尔医院已“彻底停止运转”。目前院内已有至少7名患者因断电导致的缺氧死亡。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉在接受媒体采访时表示，纳赛尔医院供水也已停止，目前院内只有25名医护人员。

2月18日，以色列军方在一份声明中表示，数百名武装分子藏匿在纳赛尔医院内，其中一些武装分子假扮为医务人员。以军指控哈马斯在医院内存放武器，还扣留了本应提供给被绑架人质的以色列药品。以色列军方称：“发现的药品包装是密封的，并未转移给人质。”

哈马斯驳斥了以色列的指控，称这些指控只是以方摧毁医疗保健系统的借口。加沙地带卫生部门发言人齐德拉表示，以色列军队在医院“逮捕了大批医院管理者和工作人员”。

“医院已经完全停止服务了”，齐德拉说，“目前只有四支医疗队的25名工作人员仍留在医院内照顾

病人，医院既没有能力，也没有足够的人员来治疗所有人。”而据世卫组织总干事谭德塞披露，目前医院内仍有约200名患者。

齐德拉表示，由于燃料不足，发电机已经停止工作3天，医院的供水停止，污水淹没了急诊室。在这种条件下，剩下的医护人员无法治疗医院收治的患者，已有至少7名患者死于因停电造成的氧气供应不足。

世界卫生组织总干事谭德塞在社交媒体上发布声明，敦促以色列允许其工作人员进入该医院。声明还表示，以色列军队以搜寻哈马斯武装分子为由，对医院进行了长达一周的围困和袭击，导致世卫组织无法向病人提供帮助。

以色列的突袭和地面进攻已经摧毁了加沙地带大部分地区，迫使几乎所有居民离开家园，其中约140万人正在加沙地带南部的拉法市避难。加沙地带卫生部门2月19日发布的统计数据 displays，本轮巴以冲突爆发以来，已有超过2.9万人在冲突中死亡，其中大部分是妇女和儿童，另有超过6.9万人受伤。(据环球时报)

蒙古66.8万头牲畜被冻死

入冬以来，蒙古国21个省和首都乌兰巴托市持续遭遇极寒和暴风雪，全国80%以上国土被大雪覆盖，多地积雪厚度达到100厘米。蒙古国全国已于14日进入防灾高度戒备状态。

2月17日，中国驻蒙古国大使馆就当前严寒暴雪天气提醒中国公民加强安全防范。提醒指出，受寒潮影响，当前蒙古国大部出现强降雪、降温和大风天气，部分地区发生人员失踪和冻死伤情况。2月17日，蒙古国紧急情况总指挥提醒民众“非必要，不外出”，并关闭部分跨省道路。

据央视新闻消息，蒙古国紧急情况总局2月18

日早上在其官方网站上通报，该国暴风雪17日造成42人失踪，其中39人已被找到，对剩下3人的搜救工作仍在进行。另有230人被困大雪之中，不过他们目前处境安全。

蒙古国紧急情况总局2月19日上午通报，截至18日，该国有近66.8万头牲畜在严寒与暴风雪天气中死亡。

蒙古国是世界上仍保留游牧传统的国家之一，畜牧业是其重要支柱产业。据蒙古国国家统计局公布的数据，2023年底，该国牲畜存栏6470万头。(据每日经济新闻)

泡脚可治百病？

专坑中老年人！

很多城市的养生馆以“包治百病”为噱头，宣称使用他们特制的药浴水泡脚后，可治疗高血压、糖尿病、半身不遂等多种疾病，并利用免费体验加亲情关怀诱导老年人前来消费，他们大多身穿“白大褂”，只要见到有老人经过就热情迎上、劝说办卡。

经市场监管部门调查，此类宣称能“包治百病”的会馆往往并没有相关资质，其宣传的“万能”药浴水也只是普通的盐水，没有药用功效。

市场监管部门提示：面对商家的各种诱惑，中老年人要提高警惕，不要盲目轻信，谨记有病切忌乱投医，应以正规医院的医嘱为准，保健养生也应到正规医院和机构去咨询，以免花了冤枉钱，更有可能耽误治病。如发现问题应当向有关部门及时举报。(据辟谣网)

中国渔民在黄岩岛使用氰化物？

中方驳斥：菲方无中生有

中国外交部发言人毛宁19日主持例行记者会。

有记者提问：据报道，17日，菲律宾渔业和水产资源局发言人称，中国渔民一直在黄岩岛使用氰化物，故意破坏菲渔民的传统渔场。中方对此有何回应？

毛宁回答：菲方上述表态纯属无中生有，凭空捏造。中国对黄岩岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国政府高度重视生态环境保护 and 渔业资源养护，坚决打击违法违规捕捞活动。(据中国新闻网)

聊天室

你的春节假期是如何度过的？一起聊聊吧

主持人/徐不曾

嗨，大家好！今天，株洲网事聊天室又和大家见面了，我是本期主持人徐不曾，欢迎您扫描二维码加入我们，一起聊柴米油盐，聊喜怒哀乐，聊各种有意义或者有意思的事。

早晨起不来床、坐在工位上提不起精神、面对电脑屏幕就焦虑……开工三天的你，还好吗？纵有万般不舍，春节假期依然如期结束。假期是3.0倍速过的，而上班过的都是0.3倍速。这个春节假期你是怎样度过的？有发生什么有趣的故事，或者最难忘的一瞬间？本期聊天室我们一起来聊一聊！

易博：大年初二，按照湖南这边的传统是“回娘家”的日子，我和父母一早就去大舅家拜年。外公走得早，外婆也在前几年去世了，大舅作为老大，长兄如父，经常把弟姐妹们聚在一起。今年兄弟姐妹们聚得比较齐，吃完中饭大舅一直念叨，“今年人齐，一起拍个合照。”在一连拍下的十几张照片里，有人眯着眼，有人脸被挡住，只有大舅在每张照片里都咧着嘴笑。儿时，春节是团聚、美食、爆竹、游戏，特别美好。但随着我们这一辈长大，逐渐工作成家，老一代帮忙带孩子也都住在不同的城市，杂事缠身、往返不易，儿时记忆里的团聚已经越来越少了，所以我在更珍惜每一个年，想要好好创造美好的回忆，未来少些遗憾。

停不下来：今年的春节有了8天的“加长版”假期，让我动了旅行过年的念头。趁着泰国曼谷首次对中国游客免签，我与家人选择到泰国曼谷感受异国的新年氛围。除夕那天晚

上，曼谷的街头巷尾弥漫着浓浓的中国新年气息，红灯笼高挂，舞龙舞狮的表演热闹非凡，各种店铺和景点更是贴上了“中国新年快乐”的标语，让我们仿佛置身于一个盛大的中国年庆典。这次旅行不仅让我们领略了泰国的独特魅力，更让我们深深感受到了泰国对中国游客的诚挚欢迎和对中国文化的尊重。

和光同尘：回家的时候“轻装上阵”，返程的时候“满载而归”。从老家返回株洲的时候，爸妈给我们装了自己种的平菇、酿的米酒、熏的腊肉、香肠、腊鸡、腊猪脚，包括各种提前洗干净的青菜，还有地瓜条、花生米、核桃仁、油炸丸子、茶油、砂糖橘……SUV的后备箱都已经装不下了，爸妈却坚持“再装点、再装点”。他们经常说“你们从睡醒睁开眼睛就得花钱，我们在地里整点啥总是饿不着”，所以每次恨不得把家里能装的都给装上。网上说“这是一场没人会输的比赛，因为装的爱都是一样的”。那些永远都不够塞的后备箱，满载的是父母对我们最贴心的照顾和最深的牵挂。

张小小：今年春节假期，老公单位要值班，只能留在本地过年。因为不回老家，所以走亲戚、送礼物、发红包都省了。我们很享受这种状态，现在还没孩子，不想为了追求所谓的年味儿和仪式感烧钱烧脑。以前，我过年前还会买身新衣服，外加美甲、染发、接睫毛，现在想想，当时好像需要一些过年装扮，表示自己混得不差。这几年，这种攀比心理反而

弱了。年货置办也是一年比一年简单，今年几乎没买什么。以前觉得过年的仪式感就是囤很多零食，吃大鱼大肉，今年就买了点对联、窗花，简单给家里装饰了一下。不知道等父母老了，需要我们扛起更多家庭责任时，或是有了娃以后，还能过一个简简单单的年吗？

静静：今年是最悠闲的一年，也是最省钱的一年。以前回老家一趟最少要两万，今年孩子学习忙，一家三口就在城里过年了。大年初一，一家人慢悠悠地起床，吃完早饭后去附近爬了会山，下午回家喝喝茶；初二，吃完饭去河边溜达溜达，去神农城晒太阳，逛了逛网红庙会；初三，一家人去电影院看了贾玲的新电影《热辣滚烫》；初五，开车到醴陵看陶瓷博物馆、“捡瓷器”……随着物质生活的富裕，所有的美味佳肴平时都能吃到，所有的人际关系维护平常也能实现，没必要人来疯都放到春节假期做功课。人到中年，把生活调到极简模式，过一个平心静气年，是对自己最好的善待。



扫码加入聊天室

热搜

株洲发布 昨天 15:33 来自 iPhone 客户端
#株洲身边事# 2月2日6时41分许，方某驾驶机动车途径沪昆高速湖南株洲段989km+850m(西往东)与左侧中央隔离带沙筒相撞后车辆失控侧翻与后方行车道正常行驶的小车相撞，致两车不同程度受损，所幸无人受伤。 □株洲发布的微博视频



2月2日6时41分许，方某驾驶机动车途径沪昆高速湖南株洲段989km+850m(西往东)与左侧中央隔离带沙筒相撞后车辆失控侧翻与后方行车道正常行驶的小车相撞，致两车不同程度受损，所幸无人受伤。



近日，驾驶员方某驾驶机动车途径沪昆高速湖南株洲段989km+850m(西往东)与左侧中央隔离带沙筒相撞后车辆失控侧翻与后方行车道正常行驶的小车相撞，致两车不同程度受损，所幸无人受伤。

扫码观看视频

恰·株洲



体育路上有家好口碑烧烤店，用好口味赢得客人好口碑，让人回味无穷。老板1999年从七一路摆摊开始，店里只做烧烤，炭火味十足，牛肉一元一串，过年期间每天晚上爆满。



打开抖音扫码观看视频

年味株洲



春节期间，在神农庙会，有一位卖糖果的“小老板”收获了不少顾客的好感。他年龄不大，但思路清晰，能说出道，当起老板来，有模有样。



打开抖音扫码观看视频